



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственными органами СК России по Орловской области по материалам прокуратуры и УФСБ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2014 году между КУ ОО «Орелгосзаказчик» и ООО «Синктел» был заключен государственный контракт на выполнение работ по реконструкции бюджетного учреждения культуры Орловской области «Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева». Генеральный подрядчик ООО «Синктел», получив выплаченный аванс в сумме более 26 миллионов рублей, частично отработал предусмотренный объемом работ, при этом допустил неоднократное нарушение установленных контрактом сроков. Должностные лица КУ ОО «Орелгосзаказчик», действуя умышленно, из иной личной заинтересованности, осуществляя управленческие функции по проверке и контролю за выполнением работ, имея основания и возможность своевременно расторгнуть в одностороннем порядке вышеуказанный контракт и взыскать за счет банковской гарантии ранее выплаченный неотработанный в полном объеме аванс, в нарушение законных интересов организации и охраняемых законом интересов государства, подготовили и направили отказ от своих прав по банковской гарантии в ОАО КБ «ЕвроситиБанк», выданной на общую сумму более 30 миллионов рублей, чем лишили КУ ОО «Орелгосзаказчик» права возврата авансового платежа и возмещения имеющихся неустоек, как на момент направления отказа так и в последующем.

Таким образом, вышеуказанные незаконные действия повлекли причинение материального ущерба КУ ОО «Орелгосзаказчик» на общую сумму более 11 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524636>